

## 老太八十寿 家人谢师恩

【明慧网】这是河北省某县的一个真实故事。当地有个习俗，老人活到八十，家人都准备酒席款待亲朋好友，欢迎他们来家里给老人祝寿。

### 儿子感谢大法师父救命之恩

2024年正月初八，在河北某县的一个小山村有一户人家，鞭炮齐鸣，响彻天空，周围有一百多人围着欢声笑语，每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。半个小时后，鞭炮放完，有两个年轻的女孩抬着一个一人来高的大蛋糕走进院子。一个慈祥的老太太惊喜地说道：“哎呀，买这个干啥啊，挺贵的。”其中一个女孩说道：“姥姥，高兴啊，您说您活到八十岁，多不容易啊，我们得庆祝庆祝。”老太太说：“这得多少钱啊，我都没看见过这么大的蛋糕。”儿子接过来：“妈，不贵，才一千三百块钱，怕你不让才没告诉你。”老太太又说：“这鞭炮多少钱啊，放这么长时间。”儿子说：“不多，两千七百多元，等晚上还有烟花呢。”老太太说：“真是的，你说咱们农村过日子挣点钱多不易啊。”儿子说：“妈，不贵，我们高兴啊，你说我每天出去回来喊一声妈，您就答应着出来，我多幸福啊！再说了最重要的是我们得感谢李洪志师父的救命之恩呀！你要不修炼法轮大法，你现在还能站在这儿吗？十年前你就没了。”

### 一家四代给大法师父敬礼

将近十二点，老太太一家四代二十来人，自动地来到老太太的屋

里排着队站好，然后让老太太，坐在提前放好的大蛋糕旁边。

老太太的大姑爷走到老太太身边，郑重地说：“我

老岳母今年八十，我们给庆祝一下，她老人家活到现在真是不容易，要是没有李洪志师父保护，十年前她就没了。我还记得十年前的冬天，老岳母不小心摔了一下，开始没当回事，因为她修炼法轮大法，她也没在意，可是后来越发感觉不对劲，到了腊月二十六，快过年了，就感觉更不行了，我们就把她送县里医院，医生检查说她的各个器官都衰竭了，不行了，回家吧！我岳母还说自己没事，也不吃药，我们把她又送往市里医院检查结果一样，医院也不留。回到家已经是奄奄一息了，我们又找来村医，村医一摸脉象，已经没有脉了。那天晚上灯火通明，可都是给老太太准备后事的。大法弟子听说后，陆陆续续来了好多人，他们就围着她念《转法轮》书，白天黑夜的不停地念书，大法弟子们没管家里的过年事，他们都编班来守护她，过年都没间断。到了年后正月初八，她能下地走路了，我们感谢师父、感谢大法弟子的心情无以言表。后来又有几次也是出现很吓人的现象，肚子大得象扣个锅，可是她坚持学法炼功，在李洪志师父的保护下，结果啥事没有。在今天这个特殊的日子里，我们首先要感谢



李洪志师父对岳母的救命之恩。”

大姑爷庄严地喊：“大家给李洪志师父敬礼！”礼毕，人们都开始给老太太祝贺，希望她好好修炼，多救人。

### 老人送给客人们的祝福

大家开始围桌吃饭，老太太对儿子说：“我想和外面的那些乡里乡亲也说几句话。”儿子微笑着说：“你准备好了吗？”老太太拿着一张纸自信地说：“我准备好了。”儿子说：“快去吧，我给你找个喇叭来啊？”老太太说不用。

老太太对客人们说：“感谢大家来给我庆贺八十大寿，我的生命是我师父给延续来的，我要不修炼法轮大法，活不到现在，我要感谢我师父的救命之恩。法轮大法是正法，希望大家一定要记住“法轮大法好，真善忍好”。平安度过劫难。都会有一个美好的未来。希望大家吃好喝好，把我的祝福带走。”

宴席开始了，人们还沉浸在对大法的感恩气氛中，他们一家四代人谢师恩的场面感动着在场的每个人，“法轮大法好，真善忍好”在每个人的耳边回响着……

文/河北大法弟子◇



## 东营市孤岛镇法轮功学员张秀群被构陷到检察院

【明慧网】东营市孤岛镇法轮功学员张秀群女士二零二四年四月被孤岛镇济南军马场派出所警察绑架，此后音讯全无。日前得知，张秀群已被警察构陷至检察院。

二零二四年四月二十四日上午十点左右，张秀群正在市场买菜，与人交谈间，突然两个便衣警察冲到了她跟前，迅猛将她绊倒，警察不但用手摁住她，还一脚踩在她的身上，抢了她的挎包、手机。随后又来了四个便衣，把张秀群劫持到朝阳派出所。

张秀群是胜利油田退休职工，她丈夫因病去世得早，丢下两个年幼的孩子，她自己一个人又要上班，又要抚养两个孩子，身体多病缠身。一九九六年四月，她修炼法轮大法后，原来的疾病都得到痊愈，她真正体会到无病一身轻的喜悦。她按照真、善、忍为准则待人处事，把方便给别人，困难给自己，工作兢兢业业，家庭和谐，邻里和睦。然而这样一位崇尚真、善、忍的好人，却遭中共警察司法迫害。

### 孤岛镇法轮功学员近年遭迫害典型案例

孤岛镇是山东省东营市河口区下辖镇，胜利油田矿区重镇，截至二零二二年下辖七个社区、两个行政村，至二零一八年末，孤岛镇户籍人口为 36264 人。而在这样小小的镇子里，中共人员近年来倒行逆施，对当地法轮功学员进行疯狂的迫害，骚扰、抄家、绑架、关押、关洗脑班、非法判刑等等。

以下是据明慧网资料，孤岛镇

法轮功学员自二零二零年来遭司法迫害的典型案例：

二零二一年五月八日，孤岛小镇出现“庆祝 5·13 世界法轮大法日”的横幅。七月十五日，孤岛海滨分局国保大队警察绑架了多名法轮功学员。

◎孤岛镇法轮功学员季英梅，女，季英梅二零一九年被诊断出患乳腺癌，她重新开始修炼法轮功，半年后癌症痊愈。二零二一年七月十五日早六点，季英梅与母亲白兴文、妹妹季英萍三人被孤岛朝阳派出所警察绑架、抄家，在警察的疲劳审讯和诱骗之下，季英梅糊里糊涂的做了笔录，从此身体和精神状况越来越差，精神恍惚，小腿开始浮肿。后被劫持至滨海拘留所非法拘留十天。二零二二年三月，家人接到东营区检察院的电话，得知母亲白兴文被构陷到了检察院，而且警察将非法审问季英梅和妹妹的笔录作为指控她们母亲的“证人证言”，季英梅对此非常生气，健康状况开始急剧恶化。仅仅一年两个多月的时间，季英梅经历了的警察绑架、抄家、非法拘留以及被单位的经济迫害、变相拘禁，同时频频遭油田“610”等邪党人员的骚扰、施压，这给她刚刚恢复的身体造成严重的损坏，开始发高烧、昏迷不醒，于二零二二年十月九日清晨含冤离世。（详情请见明慧网报道《母亲遭枉判入狱 女儿含冤离世》）

◎孤岛镇法轮功学员白兴文，女，今年约 72 岁，家住孤岛镇协作二村。二零二一年七月十五日，

白兴文被海滨分局警察绑架、抄家，后被“取保候审”。二零二一年九月十六日，白兴文老人再次被警察劫持到孤岛镇朝阳派出所。二零二二年十一月八日，白兴文老人被东营区法院非法判刑三年半。

（详情请见明慧网报道《山东东营市白兴文老人遭诬判三年半》）

◎孤岛镇法轮功学员耿录堂、邹佩霞夫妇，已是七旬老人，二零一九年九月十七日，老俩口去河口地区赶集，向人讲真相，遭人恶告，被东营市河口区义和镇派出所警察绑架，耿录堂被非法关押在河口看守所，邹佩霞被非法关押在东营看守所。二零二零年十一月二日，东营市法院通过视频对耿录堂夫妇进行非法庭审，之后对两位老人各非法判刑三年三个月，勒索罚款三万元。（详情请见明慧网报道《修炼法轮功身心受益 传播真相七旬夫妇遭枉判》）

◎孤岛镇法轮功学员王英，女，今年 59 岁，东营市胜利油田职工家属，二零二二年九月二十七日在家中被禹城市警察绑架，二零二三年五月三十日被禹城市法院非法判刑四年，被勒索罚金五千元。

### 东营市法轮功学员被迫害简讯

东营市杜建新、王凡夫妇和付健现仍被非法关押在看守所

7月3日下午两点，东营市法轮功学员杜建新、王凡夫妇和寿光法轮功学员付健在东营市东营区法院被非法庭审后，三位法轮功学员现在仍然分别被非法关押在东营市滨海看守所和东营市看守所。